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STATFIT

Procureem “todos os programas” SIMUL e selecione STATFIT

A versao estudantil € mais restrita, mas permite obter a curva
gue melhor adere aos dados.

Os dados devem estar sem cabecalho e a separacao da parte
decimal com ponto.



STATFIT

No arquivo pallet.txt aparecem os dados para navios que
transportam pallets.

Foram retirados os valores zero e muito elevados, mas para
outros arquivos de dados caberia uma anélise detalhada prévia
dos mesmos buscando-se aretiradados outliers.

Somente com o0 arquivo de dados previamente analisado € que
serecomendautilizar o STATFIT

Copiar o conjunto de dados e “colar’diretamente na planilha
dadireitado STAT FIT



A Stat:Fit - Documentl ¢

File Edit Input Statistics Fit Utilities View Window Help

D ﬁ E | clﬁl:. E | % s e\ Lﬁ. D S | Rurnzrir| | Esroer | L_
Tela do Statfit
1 ~ 5.
2 L AL
: lew Com os dados dos pallets
. o Inseridos na coluna da
7 (.51 - .
; .o direita
g bR
10 BRY
11 (.9
12 B4
13 b.96
14 7.0
15 706
16 717
17 7e
18 72e
19 «|733




STAT:FIT
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A curva que melhor aderiu, 0o RANK e se o teste de aderéncia
foi ou ndo aceito apareceraem um novajanela
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5 i 21 2 distribution rank acceptance
3 2132 Exponential(6., 35.2] do not reject
5 5'39 Pearson 6[6., 898, 1.08, 28.9)] 79.5 do not reject
g 5'42 Weibull[6., 1.02, 35.5] 78.8 do not reject
2 5'51 Gammalb.. 1.03, 34.] 77.4 do not reject
3 5'5? Erlang(6.. 1., 34.] 58.1 do not reject
9 ElE Beta[b.. 475, 0.897, 10.5) 26.5 do not reject
10 ElE? Lognormal(6.. 3.01, 1.23] 3.27e-003 reject
1 E'Q Triangular(b., 236, 5.93) 0. reject
12 5.9 Uniform(6., 235] 0. reject
13 ElQE Pearson 5[6., 0.555, 3.64) 0. reject
14 ?lD1 Rayleigh(6., 34.9] 0. reject
15 ?'DE Chi Squared[6., 21.2] 0. reject
16 ?'1? Power Function[6., 241, 0.408] 0. reject
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Depois na opgao FIT, selecione: Result Graphs e escolha “density”
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CUIDADQO:

O STAT FIT analisa qualguer conjunto de
dados: Ja previamente “limpos” ou né&o;

Deixar de analisar os dados previamente e
Inseri-los diretamente no STAT FIT pode levar
a obtencao de resultados ruins a respeito dos
mesmos



